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ATA DA í. (pRrMEtRA) sEssÂo ExTRAoRDtNÁn14 og_te" t_o_É_c1ryto

sExro) peníooo ExTRAoRDINÁRlo DA 4a (QUARTA) sESsAo
LEGIsLATTvA ANUAL oa cÂuenl MUNtctPAL DE LlMoElRo Do
NORTE/CE, QUE SE INICIA HOJE 2311212024, APARTIR DAS í2 HORAS.

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e
quatro) estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE,
para a realizaÉo da 1e (Primeira) Sessão Extraordinária, do 160 (Décimo
Sexto) Período Extraordinário da 4e (Quarta) Sessão Legislativa Anual da
Câmara Municipal, os vereadores abaixo indicados, sob a Presidência do
Presidente DARLYSON DE LIiIA iiENDES e secretariada pelo Secretário,
vereador illARClO IiICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS. lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (as) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença
de 11 (onze), dos (as) 15 (quinze) vereadores (as) que compÕem Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte. Estando ausentes os (as) vereadores (as):

Lívia Meneses Maia, Ângela iiaria Pereira da Silva, José Arlmatea
Ferrelra da Costa e Hólio Herbster Oliveira Bastos. Em seguida, o Sr.
Presidente declarou aberta a 1a (Primeira) Sessão Extraordinária do 160

(Décimo Sexto) Período Extradordinário da 4a (Quarta) Sessão Legislativa
Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 23
(vinte e três) de dezembro de 2024, às 12 horas. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr.
Secretário para Íazer a leitura das matérias: CONVOGAÇAO de 23 de
dezembro de 2024, de autoria do Presidente da Câmara, Sr. Darlyson de
Lima Mendes, convocando os Senhores vereadores para um período de 03
(três) SessÕes Extraordinárias a iniciar-se no dia 23 de dezembro do corrente
ano, a partir das 12 horas na Sede da Câmara Municipal; illENSAGEil N'.
05212024, de 20 de dezembro de 2024, de autoria da Chefe do Poder
Executivo Municipal, que submete à apreciaçâo do presente Projeto de Lei, a
qual trata da reforma administrativa da prefeitura Municipal e da restruturaçáo
dos seus órgâos, a partir de 10 de janeiro de 2025; PROJETO DE LEI No.

11312024, de 20 de dezembro de 2O24, de autoria da Chefe do Poder
Executivo Municipal, que 'Dlspõe sobre a organização da Administnção
Pública Municipal e da Restruturação de seus órgãos, e dá outras
providências". Em seguida, o Sr. Presidente passou para ORDEM DO DlA,
informando nâo haver matéria para tramitar. Logo em seguida, o Sr.
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Presidente passou para o Expediente da Presidência. E, não tendo mais
nada a tratar, declarou encerrada a Sessâo Extraordinária e convidou a todos
os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte (CE), 23 de dezembro de2024.
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